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DIA 04 DE OUTUBRO 2022 

;), 

/l."'" . 

ATA DA QUINQUAGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU SEGUNDO (2º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
1º SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
2º SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos quatro (04) dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte dois (2022), no plenário "Ver. Manoel 
Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: GIVALDO ALVES, JOSÉ FERREIRA, 
JARDIEL VIEIRA, JOSIVALDO BARBOSA, AVANILSON FERREIRA, JÚLIO RENOVATO, 1º secretário WASHINGTON 
SOUZA e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. O senhor presidente ACÁCIO TEMÓTEO secretariado pelo lQ e 
2º secretário WASHINGTON SOUZA declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 46ª sessão ordinário do dia 30 de agosto 
de 2022; Requerimento nº 002/2022 Título de cidadão São-dominguense; Requerimento nº 003/2022 Título 
de cidadão São-dominguense; Requerimento nº 004/2022 Título de cidadão São-dominguense. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR 0GIVALDO ALVES: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Parabenizou a todos que obteve êxito nas eleições. Parabenizou também o 
agrupamento que ele particularmente com todos os seus amigos abraçou. Comentou sobre o requerimento 
que já estava na casa, a respeito do título de Cidadã São-Dominguense, onde o mesmo indicou a apóstola e 
pastora Pamela juntamente com o pastor Sandro, disse que ambos vem desempenhando um trabalho social 
no nosso município, fazendo um belíssimo trabalho social. Parabenizou a todos que fazem a coração de Leão. 
Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JÚLIO RENOVATO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Destacou e parabenizou pelo gesto democrático exercido durante o final de 
semana no município. Citou também a receptividade em todas a casas, pois foi bem recebido em todas as 
casas independente das siglas partidárias. Disse que o município estava evoluindo democraticamente. 
Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÓTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou sobre o seu requerimento, com intuito de homenagear o Padre Cosme, 
Padre querido pela população de São Domingos, com o título de cidadão São-dominguense. Agradeceu a 
população pelo acolhimento durante esse período eleitoral. Destacou os seus candidatos e agradeceu pelos 
votos e por confiar mais uma vez, dando a maioria ao grupo gatos pingados. Citou os novos apoiadores ao 
candidato presidente Lula. Parabenizou a todos os São-dominguense e a todos os nordestinos. Concedeu 
aparte o vereador Josivaldo, agradeceu pela parte. Parabenizou o mesmo pela indicação em homenagear o 
padre Cosme. Disser que desde já poderia contar com o seu voto. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador 
Acácio agradeceu. também parabenizou o colega pela indicação em homenagear Dona Elenita. Agradeceu a 
todos. 
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O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Pediu o voto de apoio a vossas excelências ao projeto, o qual concede o 
título de cidadã São-dominguense, onde o mesmo indica a senhora Elenita da Cruz Almeida Calixto, a ser 
homenageada. Relatou a trajetória da mesma no município, onde mudou para São domingos a 32. Agradeceu 
aos eleitores que aderiram as suas escolhas. Destacou o respeito e tranquilidade de todos por uma eleição de 
paz, exercendo a cidadania por toda sociedade. Comentou sobre uma tragédia que aconteceu na cidade de 
ltaporanga depois da votação. Citou os seus candidatos apoiados e agradeceu pelos votos dados. Agradeceu 

a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/SE, 04 de outubro de 2022. 
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